
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO BOTUCATUENSE” AO SENHOR EDUARDO RAYS FILHO, REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, NO DIA 01 DE DEZEMBRO DE 2017
Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano dois mil e dezessete, às 20 horas, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Senhor Eduardo Rays Filho. Atuou como Mestre de Cerimônia o Assessor Parlamentar, Lucas Pinheiro Machado que convidou o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Izaias Branco da Silva Colino para ocupar lugar à Mesa Principal e, para adentrarem ao Plenário, os Vereadores, Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Ednei Lázaro da Costa Carreira (Carreira), José Fernandes de Oliveira Junior (Zé Fernandes) Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Paulo Renato da Silva (Paulo Renato) e Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo). A Vereadora Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi) justificou sua ausência. Fizeram parte da Mesa Principal o Prefeito Municipal, Mario Eduardo Pardini Affonseca, o Secretário Municipal de Descentralização e Participação Popular, André Rogério Barbosa e o Senhor Cristiano Camargo Moreira, Vereador de Pardinho e representante do Deputado João Caramez. Em seguida convidou o homenageado, Eduardo Rays Filho acompanhado do Vereador Cula, autor da honraria, para integrar a Mesa Principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias anunciou a palavra do Presidente da Câmara, para a abertura oficial da solenidade. Logo após a execução do Hino Nacional e Canção Oficial “Saudades de Botucatu”, o Mestre de Cerimônias agradeceu as correspondências enviadas pelos Deputados Estaduais João Caramez e Fernando Cury. Em seguida, informou aos presentes que a homenagem prestada originou-se do Decreto Legislativo nº 334/2017 e convidou para ocupar a Tribuna de Oradores, o Vereador Cula, autor do Projeto de Decreto Legislativo que outorgou o Título de “Cidadão Botucatuense” ao Senhor Eduardo Rays Filho, que fez o seguinte discurso. “Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara, Vereador Izaias Colino, em nome de quem saúdo os demais integrantes da mesa Nobres Colegas Vereadores Prezadas Autoridades Ilustre Homenageado, Sr. Eduardo Telespectadores e Internautas, Senhoras e Senhores, Boa noite. Coube-me, como autor do projeto que concedeu a mais alta honraria, saudar nosso homenageado, Sr. Eduardo Rays, nesta festa solene que o Poder Legislativo convocou. Começo dizendo da minha relação com ele. Eu conheci o sr. Eduardo há uns 10 anos. Não temos uma convivência diária, mas desde o início senti forte empatia por ele ... Depois tive conhecimento de fatos que demonstravam seu caráter, seu desejo de ajudar. Ele é uma pessoa de rara integridade e de elevado espírito público e social. Sei de inúmeras situações em que ele efetivamente estendeu a mão a outras pessoas. Nós, vereadores, temos durante o mandato a oportunidade de homenagear a três pessoas e essa escolha nem sempre é fácil, porque são merecedores de nossa gratidão e de nosso reconhecimento. Mas confesso que depois que conheci o sr. Eduardo toda vez que pensava nessas homenagens era ele que me vinha à cabeça. A ideia foi tomando corpo até chegar a esta noite, em que com imensa alegria eu terei o privilégio de entregar a ele o título de Cidadão Botucatuense. Título que é uma nova certidão de nascimento e uma pequena retribuição a tudo o que ele deixa como herança para nossa cidade. Você, Eduardo, é um homem de caráter, respeitado e querido por tantos... e que construiu sua vida muito bem alicerçada no TRABALHO. Quero contar um pouco dessa história, para que vocês conheçam um pouco deste homem de muitas nuances. Vamos lá: Eduardo Rays Filho nasceu em Potunduva, município de Jaú, filho de Eduardo Rays e Mafalda Norato Rays. Aos dois anos de idade se mudou com seus pais para Bauru e lá passou sua infância, onde cresceu, ao lado de seus cinco irmãos: José, Pérsio, João Antonio, Izidoro e Simão Norato. Lá concluiu o Ensino Científico e o Ensino Normal, onde se formou regente professor. Ainda muito jovem começou a participar das atividades comerciais e produtivas da empresa mineradora de sua família - Porto de Areia São Simão, em Arealva. A empresa, fundada nos anos de 1960, abasteceu muitas cidades daquela região e ainda continua em operação, agora sob responsabilidade de seus irmãos e com o nome de Portal Rays. Esse TRABALHO que ele começou ali o acompanhou ao longo de toda a sua vida e o levou a muitos lugares: Cuiabá, Mato Grosso. Na cidade que nasceu da mineração e ainda é rica em ouro foram dois anos trabalhando no garimpo. Depois: Ponte de Guaíra, sobre o rio Paraná, no estado do Mato Grosso do Sul. Ali locou equipamentos para a ligação de Guaíra ao Portal de Guaíra; Em São Paulo, prestou serviços na barragem de Edgar de Souza, no município Santana do Parnaíba e locou equipamentos para a construção do complexo do Sistema Cantareira, inaugurado em 1974. Por vários anos prestou serviços na locação de equipamentos para barragem, como flutuante e rebocadores, coordenou e participou do resgate de diversas embarcações no ramo náutico. No início de 1980 veio para o interior para trabalhar na atividade de mineração no Porto de Areia Rancho Alegre, em Barra Bonita, de propriedade de seu tio e Comendador João Rays. E foi da cidade vizinha que ele chegou a Botucatu. Ainda na década de 80 fundou em nossa cidade a empresa Areia Rays, em pleno funcionamento até os dias de hoje. São mais de 50 anos colaborando com o desenvolvimento econômico e social da cidade e região e, o mais importante: sempre com muita responsabilidade e seriedade. A empresa, que fica às margens do rio Tietê, fornece areia e cascalho para casas de materiais de construção, concreteiras, prefeituras, DER, Sabesp e outros, e estimula e apoia projetos sociais e ambientais. O bem-sucedido e engajado empresário Eduardo Rays é só uma faceta do nosso homenageado, que também teve a honra de ter sido diplomado Comendador pela Ordem dos Jornalistas do Brasil. O novo “cidadão botucatuense” é Armador diplomado pela Marinha por promover a equipagem e a exploração de embarcações comerciais. Faz transporte Rodoviário de embarcações, escavadeiras, pás carregadeiras e outros equipamentos, predominantemente ligados ao ramo náutico e mineração. Desenha, dimensiona e constrói embarcações de pequeno e médio porte, executando estes serviços para utilização particular e de terceiros, inclusive regularizando-os junto aos órgãos competentes. Nessa vertente de atuação, é membro da Sociedade de Amigos da Marinha, SOAMAR SP, na unidade de Barra Bonita, entidade que tem a missão de preparar e empregar o Poder Naval, a fim de contribuir para a Defesa da Pátria e para a garantia dos poderes constitucionais em sintonia com os anseios da sociedade. Aos 66 anos de idade, continua atuando incansavelmente nas causas em que acredita: Trabalha como membro colaborador da Frente Parlamentar de Apoio à Mineração na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, onde participa da composição de normas direcionais para regularização das empresas mineradoras; Participa do SINDAREIA (Sindicato das Empresas Mineradoras do Estado de São Paulo), que traz para o mercado importantes inovações para a Indústria, sendo sempre muito respeitado e querido pelos seus colegas mineradores e clientes; Participa ativamente de ações de limpeza do rio Tietê na região de Botucatu, estando integrado ao Grupo Ambiental de Botucatu que tem o objetivo de discutir e elaborar ações de conscientização voltadas à educação e preservação do meio ambiente; Colabora com a APAE, escolas e creches e, sempre que possível, é presente nas ações sociais de nossa cidade e região. Por essas e outras características, ao longo dos anos em que está em Botucatu, Eduardo Rays foi conquistando amigos. Sua família se enraizou em nosso solo e já está produzindo frutos: os “primeiros” as filhas Luciana, Fernanda e Patrícia, de seu casamento com Deise Aparecida Cardoso Rays. Depois os seus seis netos, Raíja, Duda, João Eduardo, Laura, Kauã e Michelle. Eduardo, você é um cidadão exemplar, chefe de família esmerado, detentor de valores que muito marcam sua dignidade e caráter. Além de honrado, sinto-me privilegiado por desfrutar de sua amizade. Com você, muitos já aprenderam que a fé e a confiança devem sempre prevalecer em nossos propósitos. Como representante da comunidade botucatuense venho publicamente ratificar que a cidade que o acolheu há tantos anos sente-se orgulhosa por você fazer parte de sua história. Quero finalizar com uma frase do dramaturgo e poeta alemão Bertolt Brecht que se aplica muito bem a você: Há homens que lutam um dia e são bons. Há outros que lutam um ano e são melhores. Há os que lutam muitos anos e são muito bons. Mas há os que lutam toda a vida e estes são imprescindíveis. Eduardo, Muito obrigado por ser imprescindível! Eu não posso encerrar sem agradecer publicamente as pessoas que colaboraram para chegarmos nesta noite: os meus colegas vereadores que votaram favoravelmente ao projeto, aos servidores da Câmara pelo apoio e dedicação, a sua família, e de um modo especial à Patrícia que nos ajudou a cuidar de todos os detalhes. E parabéns ao novo cidadão botucatuense, Eduardo Rays Filho”. Após a fala do vereador, o Mestre de Cerimônias solicitou ao senhor Eduardo Rays Filho que se posicionasse à frente da Mesa Principal e convidou o Vereador Cula para entregar o “Título de Cidadão Botucatuense”, sua nova certidão, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados para a cidade de Botucatu. O homenageado recebeu ainda um boton com o brasão do município de Botucatu, das mãos do Prefeito Municipal Mario Pardini. Ato contínuo, a filha caçula do homenageado foi convidada a vir a frente representando a família e recebeu flores da Diretora Administrativa da Câmara Municipal, Silmara Ferrari de Barros. Logo após a homenagem, foi veiculado um emocionante vídeo sobre a trajetória pessoal e profissional de Eduardo Rays Filho. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convidou o homenageado para fazer uso da palavra e, com um discurso emocionado, agradeceu imensamente a honraria. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias anunciou a palavra do Prefeito Municipal, Mario Eduardo Pardini Affonseca, que fez sua saudação ao homenageado exaltando seus relevantes trabalhos. Em seguida, o Mestre de Cerimônias passou a palavra ao Presidente da Câmara que fez o encerramento da solenidade exaltando os feitos do homenageado e agradecendo a todos os presentes. Nada mais havendo, declaro encerrada presente sessão solene”. Eu, Érika Svícero Martins, Supervisora de Processos Legislativos da Câmara, lavrei a presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador ______________________________________Izaias Branco da Silva Colino.
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